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Examinar gréficas Nombre:
Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1) 14 , A. El punto (0.3, 6) muestraque 0.3
¢ kilogramos es el peso de 6 cajas.
s 08 e
= o . El punto (0.6, 12) muestra que 0.6
S 0.6 1 kilogramos es el peso de 12 cgjas.
< 04 -+
g Y . El punto (18, 0.9) muestraque 0.9
S g2 L’ kilogramos es el peso de 18 cgjas.
. > .El punto (4, 0.2) muestra que 0.2
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 4 cagjas.
Cajas
2) 100t . .El punto (6 , 60) muestra que cortar 6
g céspedes te hard ganar $60.
5 80 7
g X . El punto (40, 4) muestra que cortar 4
g 60 1 céspedes te hara ganar $40.
o L7
T 40 L
= it . El punto (9, 90) muestra que cortar 9
- 20 L’ céspedes te hard ganar $90.
. > .El punto (10, 1) muestra que cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hard ganar $10.
Césped cortado
3 2500t . .El punto (4 , 1000) muestra que para
a 7 consumir 1000 calorias tendrias que beber 4
S 2,000 7 refrescos.
% o . El punto (6 , 1500) muestra que para
g 1,500 1 consumir 1500 calorias tendrias que beber 6
O 1,000 .7 refrescos.
é ' . El punto (1500, 6) muestra que a beber 6
=) 500 L’ refrescos significaré que consumio 1500
o I calorias.
‘ > . El punto (1250 , 5) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
Sodas bebidas refrescos.
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Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
1) 14 , A. El punto (0.3, 6) muestraque 0.3
kilogramos es el peso de 6 cajas. CD
s 08 1
= il B. El punto (0.6 , 12) muestra que 0.6 A,C
S 0.6 1 kilogramos es el peso de 12 cgjas.
< 04 | AB
g ' 1’ C. El punto (18, 0.9) muestraque 0.9
S g2 L’ kilogramos es el peso de 18 cgjas.
. »  D.El punto (4, 0.2) muestraque 0.2
4 8 12 16 20 kilogramos es el peso de 4 cagjas.
Cajas
2) 100t . A. El punto (6 , 60) muestra que cortar 6
céspedes te hard ganar $60.
5 80 i
g X B. El punto (40, 4) muestra que cortar 4
g 60 1 céspedes te hara ganar $40.
o L7
T 40 al
= 2 C. El punto (9, 90) muestra que cortar 9
- 20 L7 céspedes te hard ganar $90.
. »  D.El punto (10, 1) muestra que cortar 1
2 4 6 8 10 césped te hard ganar $10.
Césped cortado
3 2500t . A. El punto (4, 1000) muestra que para
a ’ consumir 1000 calorias tendrias que beber 4
S 2,000 7 refrescos.
% o B. El punto (6 , 1500) muestra que para
£ 1,500 1 consumir 1500 calorias tendrias que beber 6
O 1,000 .7 refrescos.
é ' C. El punto (1500, 6) muestra que al beber 6
=) 500 L’ refrescos significara que consumio 1500
o i calorias.
. »  D.Elpunto (1250, 5) muestra que para
2 4 6 8 10 consumir 1250 calorias tendrias que beber 5
Sodas bebidas refrescos.
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